
SUBSET 
 

Cho dãy số nguyên gồm 𝑛 phần tử 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 thỏa mãn 𝑖 − 𝑛 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 𝑖 − 1 (∀𝑖 ∈ [1, 𝑛]). 

Yêu cầu: Tìm tập hợp gồm một số phần tử trên dãy 𝐴 có tổng bằng 0. 

Input:  

 Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑛 (𝑛 ≤ 105). 

 Dòng thứ hai chứa 𝑛 số nguyên 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑖 (𝑖 − 𝑛 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 𝑖 − 1). 

Output: Nếu không tồn tại tập hợp thỏa mãn, in ra −1. Nếu tồn tại, in ra kết quả bài toán theo 

cách thức sau: 

 Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑠 (1 ≤ 𝑠 ≤ 𝑛) − số lượng phần tử trong tập hợp được 

chọn.  

 Dòng thứ hai chứa 𝑛 giá trị nguyên dương phân biệt 𝑖1, 𝑖2, … , 𝑖𝑠 (1 ≤ 𝑖𝑘 ≤ 𝑛) thỏa mãn 

𝑎𝑖1
+ 𝑎𝑖2

+ ⋯ + 𝑎𝑖𝑠
= 0. 

Ví dụ:  
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